
 

【⽣活者調査】 

ステイホームと梅⾬対策の美容 

に対する不便と不安 

 

サンプル版 

〜有効回答の⼀部抜粋〜 
 

―調査⽬的― 
アフターコロナ・ウィズコロナに向けた販促・PR の仮説を⽴てるため、 

ステイホームと梅⾬対策の美容で⽣活者が感じている「不安」「不便」を知る。 
 
 

―調査⼿法― 
定性調査 

 
 

―調査概要― 
有効回答数：625 ⼈ 

年代割合：〜20 代 21% ,〜30 代 49% ,40 代〜25% ,50 代〜5％ 
調査主体：株式会社サウスポー 

調査⽅法：インターネット 
調査地域：全国 

調査期間：2020 年 5 ⽉ 14 ⽇〜2020 年 5 ⽉ 19 ⽇ 
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Q1.梅⾬時期の美容に関して不安なことはありますか？ 
不安がある 不安がない 

348 277 

56％ 44％ 

Q2. （不安があると回答した 348 ⼈の意⾒） 
不安に感じていることを教えて下さい 
※348 回答のうち、83 件をピックアップ 
梅⾬の時期になると髪の⽑がうねってしまいます。美容院に⾏って良いのか悩みます。 

マスクで肌の調⼦が悪くなっても、新しいものを探しに出かけたら⽪膚科に⾏けない。 

【その他回答含め、全回答数 83】 

 

Q3. （不安があると回答した 348 ⼈の意⾒） 
今している、今後したいと考えている解消法を教えてくださ
い 
※348 回答のうち、71 件をピックアップ 
髪の⽑先がパサパサになってしまうため、ヘアケア⽤品の⾒直しをしたいと思います 

今以上に肌を刺激しないようなケア。肌に触れ過ぎないようにスキンケアするなど。 

【その他回答含め、全回答数 71】 

 

Q4. （不安があると回答した 348 ⼈の意⾒） 
不安解消に役⽴つ、または今後欲しいアイテムがあれば教え
てください 
※348 回答のうち、60 件をピックアップ 
ベースメイクができるし、肌ケアもできるもの。肌に負担をかけないもの。 

ヘアミストなどを使って髪の⽑をまっすぐにするようにしています。 

【その他回答含め、全回答数 60】 

 


